
Нови шеф Одјела за повратак и
реконструкцију  (РРТФ)  састао
се са министром за избјеглице
и  расељена  лица  Републике
Српске
Петер Бас–Бакер, замјеник Високог представника и шеф Одјела за повратак и
реконструкцију  (РРТФ)  јуче  се  у  Бања  Луци  састао  са  господином  Мићом
Мићићем,  министром  за  избјеглице  и  расељена  лица  Републике  Српске.
Састанкак,  који  је  одржан  у  конструктивној  атмосфери,  уприличен  је  ради
успостављања  радног  и  партнерског  односа  између  новог  шефа  РРТФ–а  и
министра, а разговор се односио на улогу органа власти у РС у вези са
активностима усмјереним ка побољшању резултата који се остварују у процесу
повратка.

Шеф РРТФ–а је изразио своје незадовољство стопом имплементације имовинских
закона које је наметнуо Високи представник. Наиме, иако је у тој области
забиљежен напредак, још увијек треба предузимати даље напоре у вези с тим.
Такође је истакнуто да Влада РС не пружа задовољавајућу помоћ особама српске
националности које желе да се врате у своје домове у Федерацији БиХ.

Почетком ове године Влада Републике Српске се обавезала да ће повратницима
уручити 500 пакета грађевинског материјала, али су до сада подијељена само 52
пакета која су уручена повратницима у подручју Гламоча и Дрвара, а планирано
је да се 31 пакет грађевинског материјала уручи у Маглају и Грахову. С обзиром
да је ове године хиљаде особа српске националности одлучило да се врати,
посебно у подручја у Кантонима 1, 6 и 10, оваква помоћ је неадекватна и
преспора. Министарство мора ефикасније дјеловати у пружању ове врсте помоћи у
будућности. Ово је први пут да је Влада пружила конкретну помоћ процесу
повратка, али та помоћ мора представљати више од пуког симболичног напора.

https://www.ohr.int/%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8-%d1%88%d0%b5%d1%84-%d0%be%d0%b4%d1%98%d0%b5%d0%bb%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d0%b2%d1%80%d0%b0%d1%82%d0%b0%d0%ba-%d0%b8-%d1%80%d0%b5%d0%ba%d0%be%d0%bd%d1%81%d1%82%d1%80/
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Шеф РРТФ–а је упознат са чињеницом да је за рад Министарства за избјеглице и
расељена лица РС издвојено мање од 50% буxетских средстава планираних на
почетку  ове  године.  Јавна  средства  се  и  даље  користе  за  изградњу  нових
стамбених јединица у другим крајевима РС што је неприхватљиво имајући у виду
обавезе везане за убрзање повратка и подржавање права на повратак које је
загарантовано Дејтонским мировним споразумом. Шеф РРТФ–а и министар за
избјеглице и расељена лица су се сагласили да је неопходно успоставити тијесне
везе између међународне заједнице и овог Министарства у циљу омогућавања
одрживог повратка.

На састанку је такође разговарано и о конференцији која ће се 23. октобра
2001. године одржати у Теслићу са темом о имплементацији имовинских закона.
На овој конференцији надлежна ентитска Министарства ће имати прилику да,
путем усвајања амандмана на имовинске законе, увођења система за размјену
информација  и  усклађивањем  инструкција  за  приватизацију  станова,  пруже
значајну помоћ грађанима у процесу поврата имовине. ОХР очекује да ће се на
овој конференцији постићи конкретни резултати што ће представљати знак да
ентитетски органи власти дјелују у најбољем интересу својих грађана и подржавају
процес повратка.


